
Úspěšné školní jaro  

Hlavní událostí uplynulého měsíce v naší škole byla první návštěva dětí z polské partnerské 

školy z Lubině. Dlouho jsme se chystali, děti společně navázaly online kontakty, psaly si o svých zájmech 

a vzájemně se moc těšily na setkání. Ve čtvrtek 13. 4. odpoledne přijelo celkem patnáct dětí, které byly 

ubytovány v rodinách, pan ředitel a dvě paní učitelky. Po celou dobu jsme měli pro naše přátele 

připravený zajímavý program – řadu aktivit ve škole, setkání s představiteli obce, prohlídku baziliky  

i kostela na Zelené hoře v doprovodu pana faráře Záleského, návštěvu Domu přírody na Krátké s naší 

spolupracovnicí Sylvou Gefroy, sobotu jsme strávili v Praze. Společné chvíle utekly jako voda. Při 

nedělním dopoledním loučení došlo i na slzy. Naše cesta do Polska je naplánována přesně za rok, tak 

snad navázaná přátelství vydrží a děti budou mít zase nové zážitky a zkušenosti. 

Žáky z okolních malých škol pod Zelenou horou – Zámek, Škrdlovice, Světnov – jsme pozvali 

k nám do školy na únikovou hru Dračí zaklínadlo. S organizací pomohli deváťáci, kteří již měli po 

přijímačkách na střední školy a byli mladším spolužákům skvělými asistenty. Dnes už se radují z úspěšně 

ukončeného přijímacího řízení, chystají své absolventské práce a přemýšlejí, jaké bude studium na 

vybraných středních školách. Kdo je připraven, nebývá překvapen, proto i jim se vyplatila pečlivá 

příprava a díky za ni náleží i jejich pedagogům. 

Projektový týden jsme v dubnu věnovali Dnu Země. Pro jednotlivé třídy byly připraveny 

exkurze, vycházky do přírody spojené s úklidem odpadků a také workshopy na aktuální ekologická 

témata završené společnou konferencí v podkroví školy. 

Na konci 3. čtvrtletí je čas na schůzky s rodiči. U nás probíhaly celý týden, během kterého se 

děti, rodiče a třídní učitelé potkávali v tzv. triádách v termínech, které si předem rezervovali.  

Další příležitostí pro návštěvu rodičů byla zajímavá přednáška MUDr. Lukáše Marečka věnovaná 

prevenci a léčbě běžných dětských nemocí. 

V jarním období se koná řada sportovních soutěží, ve kterých se nám velmi dobře vede. Děvčata 

a chlapci ze 4. a 5. ročníku vyhráli okrskové kolo McDonald´s Cup v kopané a postoupili do okresního 

kola, kde získali bronz. Stejný kov přivezly i nejstarší dívky ze soutěže v přehazované ve Svratce. Mladší 

děti soutěžily ve šplhu a v okresním kole vyhrály 2 stříbrné a 1 bronzovou medaili. Úspěšně skončila  

i účast v Sazka olympijském víceboji a naše družstvo se utká s ostatními v krajském kole v Třebíči. Soutěž 

Zemědělství a lesnictví na Vysočině pořádá pravidelně Krajský úřad Kraje Vysočina a i letos zde bodoval 

náš osmák Svatopluk Tichý. Kromě věcných odměn jej čeká i dvoudenní výlet. Pochvala náleží i Olze 

Blažíčkové a Janu Kodysovi, kteří se stali úspěšnými řešiteli okresního kola olympiády v matematice. 

Naše děti podporujeme ve všech jejich nadáních a talentech a radujeme se společně s nimi 

z jejich úspěchů.  

Přejeme všem krásné jaro, sluníčko a dobrou náladu! 

Romana Chlubnová 

 

 

 

 


